
ADAPTAČNÍ POBYT TŘÍDY MC 19. – 23. 5. 2025 

 

V pondělí 19. května jsme naložili kufry, nastoupili do autobusu a vydali se na cestu do 

Vizovic do rekreačního střediska REVIKA. Zde jsme plni očekávání zahájili náš třídní adaptační 

pobyt, který trval až do pátku 23. května. Velkou oporou nám byla Ivetka Cilečková, která se 

stala na tyto dny zdravotnicí.  

Celým adaptačním pobytem nás provázela řemesla, a 

co nejvíce pobyt venku na čerstvém vzduchu.  

V pondělí po rozdělení do pokojů, vybalení a 

seznámení se s prostředím okolo REVIKY, se děti 

pustily do vytváření mapy okolí.  

V úterý jsme se vydali na celodenní výlet do Vizovic, 

kde jsme navštívili sklárnu. Zde děti měly možnost 

nahlédnout pod ruky sklářských mistrů. Odpoledne 

jsme navštívili zámek a dozvěděli jsme o jeho obyvatelích, kteří tam žili v minulosti. Nejdelší 

část dne byla cesta z REVIKY a zpět, kdy děti 

našlapaly asi 15kilometrů a všichni cestu 

statečně zvládli.  

Ve středu už jsme šli známou trasu opět do 

Vizovic a čekala nás exkurze v čokoládovně. 

Edukativní program o čokoládě, počínal od 

pěstování kakaových bobů až po hotovou 

pralinku, byl velmi zajímavý, chutný a voňavý. 

Završení dne bylo u táboráku, kde jsme si opekli 

jablíčka na ohni. 

Ve čtvrtek nás provázel déšť a my tak museli zůstat 

v prostorách ubytování. Dokončení šperků ze samotvrdnoucí 

hmoty, domalování triček a luštění vzkazů v Morseově 

abecedě, bylo časově dost náročné, přesto jsme vše zvládli.  

Celým adaptačním pobytem děti provázel deník, kde si 

zapisovaly denní aktivity, včetně počasí a jídla. Tak mají své 

vzpomínky na celý týden zapsané a namalované. Adaptační 

pobyt se vydařil a v pátek ve 12:00hod jsme se přivítali 

s rodiči, kteří netrpělivě čekali na své děti a děti na ně. 

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    Markéta Janíková 


